

## ERRATA, VOL IV.

---

Page 38, 1ère colonne, ligne 5, au lieu de “politique militante”, lisez “politiques aux abois.”

Page 76, 1ère col., aux remarques de M. Masson, *substituez* ce qui suit :

“ Je me suis toujours opposé à ce que les hommes politiques parlent religion dans les assemblées publiques et sur les hustings ; je m’y oppose encore. C’est une disgrâce. Le seul endroit où il convienne de parler religion, c’est l’église.”

Page 122, 2me col., 53me ligne, au lieu de “ au suffrage du scrutateur,” lisez “ au contrôle des votes.”

Page 192, 2me colonne, 48me ligne, au lieu de “ m’en revinssent à moi ” lisez “ me revinssent.”

Page 192, 2me colonne, 55me ligne, au lieu de “ matières”, lisez “ cas.”

Page 440, 2me colonne, 1ère ligne, au lieu de “ leurs marchés ” lisez “ nos marchés.”

Page 488, 1ère colonne, 32me ligne, après le mot “ compagnie”, ajoutez “ Nationale.”

Page 571, 2me col., après la 35me ligne, ajoutez :

“ Le bill est lu la première fois.”

Page 686, 2me col., à la suite du bill No. 26, au lieu du nom de “ M. Mills”, lisez celui de “ M. Mitchell.”

Page 859, ligne 46, au lieu de “ majorité” lisez “ prospérité.”

Page 859, 1ère colonne, avant-dernière ligne, au lieu de “ continuellement ” lisez “ éventuellement.”

Page 891, 2me colonne, 2me ligne, au lieu de “ Acte concernant les élections contestées, (bill No. 56)”, lisez “ Pétition d’élection de Kingston (bill No. 15.)

Page 952, 1ère colonne, ligne 38, et 2me col., ligne 18, au lieu de “ DeCosmos”, lisez “ Costigan.”

Page 1086, 2me col., à la ligne 39, ajoutez :

“ Avant d’accepter un portefeuille, il disposa de tous ses biens-meubles.”

Page 1211, 2me col., ligne 31, au lieu de “ \$2,400”, lisez “ \$3,400.”

Page 1221, 2me col., avant les bills 48 et 49, insérez “ SECONDE LECTURE.”

Page 1289, 1ère col., ligne 25, et 2me col., ligne 3, au lieu de “ Sir John A. Macdonald”, lisez “ M. Tupper.”